

**ВНИМАНИЕ! ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА.
ОФОРМИТЬ ЕЁ МОЖНО В ОТДЕЛЕНИЯХ ИЛИ НА САЙТЕ «ПОЧТЫ РОССИИ»**

Подписной индекс ПМ273. Цена абонемента на один месяц – 138 руб. 81 коп., на шесть месяцев – 832 руб. 86 коп.

ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
WWW.KALININGRADKA-KOROLOV.RU
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№23 (19468) ЧЕТВЕРГ 20 ИЮНЯ 2024 ГОДА



НА СТЫКЕ НАУКИ И ГУМАНИЗМА

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

В Королёвской больнице прошло торжественное мероприятие, посвящённое Дню медицинского работника. В этом году в России его отметили 16 июня.

Врачи, фельдшеры, медсёстры, санитары – в этот день принято чествовать всех, кто каждый день не покладая рук трудится на благо других. С профессиональным праздником сотрудников здравоохранения поздравил глава города, отметив, что сфера здравоохранения в наукограде – одна из лучших в регионе.

**« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

— Сегодня в Королёве один из лучших роддомов, отделение сосудистой хирургии, где оказывают помощь на высочайшем уровне, у нас впервые на территории Московской области был внедрён искусственный интеллект на КТ. И, как и прежде, город Королёв является основоположником новых технологий. Я надеюсь, что в новой поликлинике, которая будет скоро построена, мы выйдем на ещё более высокий уровень качества оказания медицинской помощи. Спасибо вам за ваши большие сердца, за то, что вы каждый день делаете жизни многих людей лучше.



Более 80 медицинских работников Королёва получили награды в честь профессионального праздника. За многолетний добросовестный труд глава города и главный врач Королёвской больницы Эдуард Шпилянский вручили им благодарности и почётные грамоты федерального и регионального Министерства здравоохранения, главы и администрации городского округа.

— Коллеги, нам реально помогает правительство Московской области, нам реально помогает администрация города Королёва. Не было ни одного года, чтобы в больницу ничего не вкладывалось, ничего не делалось. Мы двигаемся вперёд и будем продолжать это движение. Вы мо-



лодцы! Каждый год мы говорим, что вот-вот станет легче, легче не становится, всё становится труднее, потому что появляются новые задачи, новые направления, новые методики. И все эти вызовы, которые появляются у нас на пути, они не мешают нам оставаться настоящими людьми, ответственными за свой долг, – сказал Эдуард Маркович.

— Верю в добро, в хороших людей, верю, что врачи спасают жизни. В нашем случае врачи выхаживают недоношенных детей, – поделилась одна из награждённых медработников, палатная медсестра отделения недоношенных новорождённых детей Римма Сагдаева. В профессии она с 2013 года.

На праздник пригласили не только действующих сотрудников и тех, кто совсем недавно влился в коллектив, но и ветеранов здравоохранения. В первых рядах сидели Заслуженный врач Российской Федерации Наталья Викторовна Смирнова, Светлана Петровна Кукушкина (стаж работы более 63 лет), Эдгарда Сергеевна Розанова и Татьяна Ивановна Захарова, отдавшие медицине более 50 лет, и другие люди, внёсшие большой вклад в развитие медучреждений наукограда.

— Хочу вас поздравить с этим замечательным праздником. Мы прошли многое, мы прошли тяжёлые годы, мы прошли девяностые, мы прошли covid, сейчас у нас тоже нелёгкие времена. Но я смотрю в этот зал, зал всё также полон, никто не дрогнул, и все понимают, что им нужно делать. Хорошо, что

среди вас появилось много молодых, которые не побоялись в это время прийти и встать рядом с нами, с вами, чтобы помочь людям. И дай вам Бог, чтобы на вашем пути были только благие вести, добрые люди, чтобы ваши дети были всегда рядом с вами, а у кого уже и внуки, и тогда у вас всегда всё будет хорошо. С праздником! – поздравила коллег Наталья Викторовна Смирнова.

В Королёвской больнице сегодня трудятся почти 2000 медработников. 578 из них – врачи, 893 – средний медперсонал. Благодаря работе по привлечению новых специалистов кадровый состав больницы ежегодно пополняется. В 2023 году в медучреждения города пришли 300 специалистов – 135 врачей и 165 сотрудников среднего медперсонала. С начала этого года к работе приступили уже 77 медработников – 32 врача и 45 сотрудников среднего медперсонала. Для сотрудников Королёвской больницы предусмотрены меры поддержки – компенсация аренды жилья, доплаты молодым специалистам, предоставление мест в детских садах и школах, а также региональная программа «Социальная ипотека». Благодаря участию в ней собственное жильё приобрели уже 59 медицинских работников.

В 2020 году завершилась масштабная модернизация Центральной больницы. Были обновлены все отделения, создана одна из крупнейших по области клиничко-диагностическая лаборатория, в последующие годы проведены обновления поликлиник в микрорайонах Текстильщик,

Первомайский, Юбилейный, Костино, во все учреждения поставлено новое современное медицинское оборудование, мебель – всё это позволяет жителям города получать квалифицированную и своевременную помощь в комфортных условиях.

— По сравнению с тем, как я сюда пришёл, в каком состоянии находилось здание, аппаратура, сейчас безусловный плюс в лучшую сторону. Потому что какое здание было обшарпанное, аппаратуры многой не было, у нас не было КТ, МРТ, как говорится, руки и голова есть, тем и лечили. За это время постарались очень хорошо, и спасибо нашему губернатору за помощь, за то, что вложил сюда все возможные финансовые силы. Вот сейчас ещё строится новая поликлиника, будет ещё лучше, – уверен бывший сотрудник больницы Анатолий Шаров, проработавший в ней на руководящей должности больше 20 лет.

На территории Московской области в данный момент строятся более 20 объектов здравоохранения. Комплексные поликлинические учреждения возводят в Люберцах, Лосино-Петровском, Котельниках, Лобне, Ленинском и Одинцовском округах.

В Королёве сейчас идёт капитальный ремонт взрослой поликлиники центрального филиала, а в 2027-м завершат строительство новой, долгожданной поликлиники на 1000 посещений в смену. В её состав войдут: взрослое и детское отделения, травмпункт, Центр амбулаторной онкологической помощи с дневным стационаром на 10 коек, клиничко-диагностическое отделение.